
„Határtalanul” Mosonszolnoki Általános Iskola beszámolója 

2024. 05. 28-31. 

 

A Mosonszolnoki Általános Iskola 2024.05.28-31 között Szlovéniában és 

Horvátországban vett rész egy tanulmányi kiránduláson négy napon keresztűl. A 

gyerekeknek egy életre szóló élményben volt részük. Nagy várakozással teltek az 

indulás előtti napok, mert sokan most lépték át először Magyarország határát.  Az 

indulás reggelén már reggel 6 órakor gyerekekkel, szülőkkel és csomagokkal telt 

meg az iskola parkolója. 

Az első napon az első megállónk Szlovéniában az Orchidea farm volt, ahol 

Közép-Európa legnagyobb Orchideafarmját tekintettük meg. 

Sok gyönyörű virágot és a trópusi növényzetet láthattunk, mely számunkra csupán 

a biológia órákról és televízióból volt ismert. Nyugodtan megtapogathattuk a 

növényeket, hogy testközelből is érezzük őket. 

 Érdeklődéssel hallgattuk meg a tájékoztatót, ezért külön dicséretet is kapott 

csoportunk. Örömmel vásároltunk a meseszép virágokból, és nagyon örültünk, 

hogy azokat épségben sikerült is hazahozni.  

Utunk következő állomásán a Szentháromság-kápolnát tekintettük meg, ahol 

Hadik Mihály üvegkoporsója található. A Bakonaki-tónál energiapark működik, 

ahol vártuk a bizsergő érzést, de ezt nem mindig sikerült felismernünk, majd a 

szent Vid forráshoz sétáltunk, ahol, aki szeretet volna megmoshatta az arcát is, 

hogy várja a szeme gyógyulását. Felmentünk a Vinarium toronyba. Onnan 

napsütéses időben négy országot is lehet látni. Majd Lendvára látogattunk el. 

Megtekintettük Bánffy-Eszterházi kastélyt, ahol először egy rövid videót 

tekintettünk meg a helyi nevezetességekről majd egy kiállítást néztünk meg. A 

kiállítás jó lehetőséget adott arra, hogy megismerjük a híres hetési tájegységre 



jellemző viseletet és használati tárgyakat. Folytattuk utunkat Malinskára ahol a 

szállásunk volt. 

Második napon csodálatos városokat néztünk meg Fiume történelmi belvárosa, 

ahol énekeltünk a kikötőben a „Fiumei kikötőben” című dalt, amit korábban 

énekórán már tanultunk. A sétálók megálltak és hallgatták az énekünket, majd 

elsétáltunk Jókai Mór emléktáblájához. Abbáziában, ahol Markusovszky Lajos 

emléktáblája látható, nagy érdeklődéssel hallgattuk Ildi néni történeteit. 

Végigsétáltunk a tengerparti sétányon, ami Horvátország egyik legszebb sétánya. 

Délutáni nap folyamán Krk-be látogattunk el, s a városi sétánk alatt Frangepán 

kastélyt is megtekintettük. A vár legerősebb, legmagasabb tornya ma is a 

Frangepán –torony, amely lakótoronyként is szolgált a középkorban. A 

nevezetesség két fő részből áll. Mai formája az 1827-ben megkezdődött felújítás 

során alakult ki. 

A háborús történetek iránt érdeklődő társainknak különösen nagy élményt 

jelentett az ódon falak között sétálni. 

Délután a jó időt kihasználva lementünk a tengerpartra fürödni, ami nagy sikert 

aratott a gyerekeknél. Bőséges vacsora után esti sétára mentünk és Géza bácsi és 

gitárja jóvoltából egy közös éneklést tartottunk a szálloda előtt. 

Harmadik nap úticélja Lovran volt, majd Tersatto várát tekintettük meg. Mivel a 

busz nem tudott felmenni oda ezért egy kellemes kis sétával juthattunk fel a 

várhoz. Már a sétánál elfáradtunk ezért a vár tövénél egy kis pihenőt tartottunk és 

csak utána tekintettük meg az alattunk elterülő csodálatos tengert és várost. A 

gyerekeknek hatalmas élmény volt sokan most voltak először várban. 

Negyedik napon miután az esti hosszú beszélgetések után megreggeliztünk és a 

szállodát elhagytuk, útra keltünk Csáktornya felé. A Zrínyiek sasfészkében tettünk 

sétát. Mivel több száz kilométer várt ránk ezért fontos volt, hogy tartsuk a 

megbeszélt időrendet. A hosszú út alatt Rudi bácsi az idegenvezetőnk még sok 



hasznos és érdekes információt osztott meg velünk. A bejáratnál található Zrínyi 

Péter búcsúja emlékműnél felidéztük a Wesselényi- féle összeesküvés történetét, 

amely Zrínyi Péter és Frangepán Ferenc kivégzéséhez is vezetett. A vár jelenleg a 

Muraközi Múzeumnak ad otthont. 

A kirándulást megelőzően előkészítő órát tartottunk. Az osztály közösen készült 

fel a kirándulásra, csoportokban dolgoztak minden csoport különböző 

helyszíneket dolgozott ki, majd ezt bemutatta a társainak. Jó volt látni azokat a 

tájakat, amikről előzőleg beszéltünk a tanórákon.  

Délután kora este értünk Mosonszolnokra, ahol fáradtan, de élményekkel telve 

szálltunk le a buszról, ahol már szülők várták a gyerekeket. 

A kis csapat fáradtan, de élményekkel telve érkezett haza 31-én pénteken, ezért rá 

következő héten kedden tartottunk egy értékelő órát. Minden napról képekkel 

bővelkedő beszámolók készültek, amiket sok fényképpel illusztráltak, rengeteg 

élményt írtak bele. A beszámolókat egyesével felolvasták az osztály előtt és 

élménybeszámolót tartottak a többi osztálynak is. A megtekintett nevezetességek 

történelmi vonatkozásait kiemelve saját élményeiket dolgozták fel. 
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